24.06. 2020 – ŚRODA  -  ZABAWY NAD MORZEM
I.  Zabawa  - ,, Poszukaj w Twoim otoczeniu żółtych przedmiotów’’ Znajdź 5 przedmiotów w kolorze żółtym  – nazwij je a nazwę jego podziel na sylaby. Pobaw się farbą  żółtą i niebieską , włącz radio – w rytmie muzyki lub piosenki maluj  morze i plażę.                                Ćwiczenia poranne : Zabawa orientacyjno-porządkowa Przestraszone kurczątka. Dzieci – kurczątka – swobodnie poruszają się w różnych kierunkach sali. Na hasło: Uwaga, kot! uciekają do kurnika, wyznaczonego miejsca w sali, wydając odgłosy: pi, pi, pi. Hasło: Nie ma kota – jest sygnałem do ponownego ruchu.                                                                                • Ćwiczenia dużych grup mięśniowych – Kaczuszki szukają ziarenek. Dzieci – kaczuszki – chodzą po sali małymi kroczkami, kołysząc się na boki; co pewien czas wykonują skłony tułowia w przód – zbierają ziarenka i prostują się.
II. Rozmowa na temat obrazka – opowiedz mamie co  widzisz?
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Co można robić nad morzem?  Jak  możemy się tam bawić?  Co zabierzemy na wakacje nad  morzem?

Praca plastyczna: 
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Pokoloruj rybę : wszystkie koła na  żółto, kwadraty na  czerwono, wszystkie trójkąty  na zielono, a prostokąty na brązowo.

III.  Zabawy w piasku – zbuduj z piasku zamek a obok zamku 4  babeczki. ( plac zabaw)

Zabawy w domu – konstruowanie z klocków domów – bloki, wieżowce, małe domki, 

